

“520”当天，平城区婚姻登记处工作人员加班加点

450余对新人喜领结婚证

本报讯（记者 杨显郁）5月20日原本是平常的一天，但因为谐音“我爱你”而变身为一个浪漫的日子。每年的这一天，都会有不少情侣早早赶往婚姻登记处，携手迎来人生中最重要的一天。据了解，5月20日，平城区婚姻登记处为450余对新人颁发了结婚证。

20日上午9时许，记者在平城区婚姻登记处看到，准新人在门口出示预约单，戴好口罩，测量体温后进入大厅等待叫

号。大厅内，一对对准新人有的填表、有的坐在椅上等待。7个窗口的工作人员全部佩戴口罩，忙着为准新人们登记。刚填完表的小宋告诉记者，现在他们前面有30多人正在等待办证。“我和男友在今年年初就约定好，在5月20日这天领结婚证，前段时间来预约过，拿到了5月20日的预约单。我们知道选择这一天领证的人肯定特别多，幸好婚姻登记处实行了预约领证服务，要不然我们得半夜来排队了。”小

宋笑着说。刚刚领到结婚证的小王迫不及待地拍起了照，并发在自己的微信朋友圈，瞬间得到不少亲友祝福。“我俩是大学同学，我是大同人，她是西安人，毕业后我想回大同工作，可她想回西安，因为这事我们没少发生争执。我是家里的独子，在大同的事业也蒸蒸日上，最终说服她来了大同。”小王说，此刻觉得太幸福了！记者发现，还有几对穿着情侣装的准新人正等待领证。“今天是我们人生最重要的日子，

所以穿着情侣装过来，给自己的人生留下最美好的记忆。”一对准新人告诉记者。

据平城区婚姻登记处负责人介绍，该处当天实行延时加班服务，相关工作人员提前1小时进入工作岗位，通过中午不休息、下班延时等举措，尽量满足准新人领证需求。当天共有450余对新人办理了结婚登记，成为今年继2月14日以来，领证人数最多的一天。

95后大专生牛富生

只要肯吃苦，不愁就业没门路！

近日，我市一家菜鸟驿站推出“寻亲胶带”，帮助失踪儿童回家的信息上了热搜并被多家媒体转发报道。19日，记者来到这家位于平城区西苑路景海花园附近的菜鸟驿站，驿站负责人是一名95后大专生，名叫牛富生。通过采访，记者了解到，牛富生的爱心举动不仅令人称赞，而且他不怕吃苦、自立自强的精神，也为即将步入社会的高校毕业生树立了榜样。

出生于1996年的牛富生家住恒安新区，2016年考入山东一所大专院校。由于家境不富裕，家里只负担了他3年的学费，在校期间的其他费用，都要靠这名帅气、阳光的大男孩通过勤工俭学自己解决，他还通过竞选，担任了班长和校外联部部长。3年后，牛富生不仅以优异成绩毕业，而且在校期间的勤工俭学经历，为他现在的创业积累了不少经验。“上大专的3年让我懂得，生活中不要自怨自艾，只要努力付出，就能更好地驾驭自己的人生。”

2019年大专毕业后，牛富生在景海花园附近开了一家菜鸟驿站。因为只要是加入菜鸟驿站的快递公司，都可以在同一个驿站设置站点，为了有更多的收入，牛富生的菜鸟驿站兼营多家快递公司的业务，日均接收快递公司发来的快件达600多件，还有100多件通过驿站寄走的揽收件。

上午10时30分许，记者在菜鸟驿站见到刚刚上门取件回来的牛富生。牛富生说：“别看这只是一个二三十平米的菜鸟驿站，但每天需要做的工作多着呢！”除了雇用3名员工负责给驿站送快件外，他每天随时待命接收一家快递公司发来的信息，在两个小时时限内完成多个快件的上门取件任务。上门取件结束后，他见缝插针帮女友一起对快件进行分拣、扫描、上架，为客户提供快递签收、邮寄服务。“女友是我大专时的校



牛富生展示用“寻亲胶带”打包好的揽收件 双红 摄

友，毕业后她离开家乡与我一起来同创业，很感激她的付出，让我更加珍惜这份爱情。”

每天上午8时，牛富生就开始上门取件，到晚上12时左右才能忙完一天的工作，每到“双11”等物流高峰期，往往得忙到凌晨四五点。“快递行业很特殊，没有吃苦耐劳、踏实肯干的毅力，是干不好这份工作的。”牛富生说。

谈及近段时间被媒体争相报道“寻亲胶带”的事，牛富生说，“寻亲胶带”不同于普通的胶带，上面印有走失儿童的照片和他们的相关信息，这些信息由中华少年儿童慈善救助基金会提供，而且每一批次的胶带会更新相关信息。今年4月，他通过抖音加入了“宝贝回家公益群”，于是萌发了在快递包装上使用“寻亲胶带”的想法，随即尝试着在揽收

件中推行“寻亲胶带”。让他感到欣慰的是，从本月起，太原的许多快递网点开始推行他的做法。“快递发往全国各地，希望利用信息的扩散，让更多走失儿童回到亲人怀抱。”

快到中午时，接到一家快递公司发来的上门取件信息后，牛富生开着他的快递车又出发了……

本报记者 双红



6000余万执行款一次性执结

申请人锦旗致谢

律文书确定的付款义务，申请人向法院申请强制执行。

受理案件后，市中院执行团队出于节约司法资源和减轻当事人诉累等方面的考虑，决定将两件案件合并执行。执行团队在调查被执行人财产情况的同时，依法要求被执行人报告财产状况，并在沟通过程中向被执行人释法明理，明确告知其不配合执行的法律后果。经过执行团队的沟通，被执行人向法院提供了其财产明

细，承办法官根据被执行人的财产情况，制定了详细的执行方案，精准、快速查封了被执行人名下财产。而在处置被执行人财产阶段，执行团队积极协调申请人、被执行人、评估机构、拍卖辅助机构等多方面主体，全力高效地推进网络司法拍卖进程。

在市中院执行团队的积极努力下，最终一次性实现了对申请人6000余万元债权的清偿。

本报讯（记者 杨显郁）6000余万元执行款一次性执结。近日，申请人中国建筑某工程局有限公司的代理人来市中级人民法院办理抵债手续时，将一封感谢信与一面锦旗送到承办法官手中，感谢市中院维护了申请人的合法权益。

据了解，申请人中国建筑某工程局有限公司与大同某开发公司之间有着两件建设工程施工合同纠纷案。审判程序终结后，被执行人未能按时足额履行生效法

蛊惑下载彩票软件 半年骗走146万元

本报讯（记者 尚铁军）被人蛊惑下载彩票软件，半年多的时间被骗146万元。近日，市公安局恒安分局接到市民报警后奔赴广西，将两名犯罪嫌疑人抓获。

今年2月27日，市民刘某到恒安分局报警称，在他人的推荐下，他于2020年11月10日下载了一个彩票软件后购买彩票，共计被骗146万元。此案引起恒安公安分局高度重视，在缜密侦查下，民警成功锁定犯罪嫌疑人及其活动轨迹。为防止嫌疑人再次作案，办案民警奔赴广西，辗转桂林、百色、靖西等地，于5月11日在广西靖西市新靖镇绣球大道附近和禄峒镇附近，将犯罪嫌疑人林某桦（男，20岁，广西靖西市人）以及戴某易（男，22岁，广西靖西市人）成功抓获。

目前，两名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

病人就医被堵 警车开道护航

本报讯（记者 刘剑）5月15日下午，一名学生突发心脏病陷入昏迷，需尽快前往医院救治。面对滚滚车流，老师向执勤交警求助，交警及时将病人护送就医。

是日16时许，市公安局交警支队恒安大队民警接到一位老师的求助。“警察同志，请你帮帮忙！”原来，一辆出租车内载有一名危急病人急需去医院进行抢救，但当时和瑞街正值一所学校放学，车流量非常大，出租车被堵在里面行驶缓慢，车内一名学生因突发心脏病突发已陷入昏迷，情况十分危急。

“快跟紧我们！”恒安大队民警立即疏导周围车辆，随后用警车开道，迅速将病人护送到国药同煤总院恒安分院，为抢救赢得宝贵时间。

轿车坠入深沟 多方合力救援

本报讯（记者 郑林）轿车坠入深沟，驾驶人被困车内。面对危急情况，多方合力展开救援，最终将驾驶人成功救出。

16日10时许，浑源县公安局110指挥中心接到报警，报警人称自己驾车坠入二岭村北路边的沟里，请求救援。指挥中心接警后，立即派值班民警赶赴现场，同时联系县120急救中心、消防大队，迅速展开警医合作救援机制。

事故现场，一辆轿车四轮朝天坠落在深沟，幸运的是驾驶人系了安全带，没有被甩出车外。消防队员对变形的车辆进行切割，民警一边对该处路段的车流进行疏导，一边协同120急救人员，将受伤的驾驶人抬上救护车，用最短的时间将伤者送至医院抢救。